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35 let od pádu zdi - 35 let Berlína jako města svobody

Pád Berlínské zdi 9. listopadu 1989 byl jednou z nejvýznamnějších událostí v nedávné historii a
znamenal pro Berlín novou éru svobody. Na podzim roku 2024 je naplánována celá řada akcí a oslav
za účasti celé řady významných zahraničních hostů. V centru Berlína bude 9. listopadu 2024
představena velkolepá plakátová instalace podél bývalé zdi. Kromě toho jsou plánovány další
výstavy, workshopy, diskuse a komentované prohlídky. East Side Gallery, nejdelší galerie pod širým
nebem na světě, oslaví v roce 2025 své 35. výročí. Více informací naleznete zde.

Hudba svobody: Berlínské techno je kulturním dědictvím UNESCO

Berlínské kluby jsou již po desetiletí vyhledávaným místem - a magnetem pro milovníky nočního
života z celého světa. Jako žádné jiné odvětví odráží techno a klubová kultura trendy doby a od roku
2024 je považována za nehmotné kulturní dědictví UNESCO. Techno se podle vyjádření autorů stalo
soundtrackem ducha optimismu po pádu Berlínské zdi.

Vrcholná událost roku 2025: 200 let světoznámého berlínského Muzejního ostrova

Berlín přivítá své hosty v příštím roce mnoha zajímavostmi. Hlavní město oslaví 200. výročí
světoznámého Muzejního ostrova v centru města. Muzejní ostrov je zapsán na seznamu světového
dědictví UNESCO a zahrnuje celkem pět muzeí, například Nové muzeum (Neues Museum) a Starou
národní galerii.

Přímo na Muzejním ostrově pod Berlínskou katedrálou bude na podzim roku 2025 znovu otevřeno
největší a nejvýznamnější dynastické pohřebiště v Německu, a to ve velmi modernizované podobě.

Novinky z jiného ostrova: začátkem léta 2025 bude oficiálně znovu otevřen zámek Lustschloss na
Pavím ostrově. Téma "berlínských ostrovů" se bude v nadcházejícím roce různými způsoby objevovat
v propagaci Berlína.

Berlínské umělecké události 2025

K vrcholům sezony patří dvě špičkové výstavy Kandinského v Berlíně a Postupimi: Od 27. února do
15. června 2025 budou v berlínském Kabinetu mědirytin vystaveny akvarely, kresby a grafiky
vytvořené skupinou umělců Blauer Reiter. Od 27. února do 10. května 2025 bude Museum Barberini
v Postupimi hostit výstavu "Cosmos Kandinsky. Geometrická abstrakce ve 20. století". Více než 100
děl světoznámých umělců ilustruje, jak Kandinského dílo ovlivnilo vývoj nového vizuálního jazyka.
Součástí výstavy je také deset děl Vasilije Kandinského, všechna jsou vysoce ceněnými zápůjčkami,
včetně některých z Guggenheimova muzea v New Yorku.

50. výročí založení Berlinische Galerie je věnováno Raoulu Hausmannovi, protagonistovi hnutí dada
ve 20. století. U příležitosti 25. výročí můžete fotografie objevit také v proslulém C/O Berlin. Od 14.
září představí tato galerie bouřlivé události let po sjednocení německé metropole na výstavě
fotografií "Dream on - Berlin, the 90s".

Mezi další významné akce bude patřit 75. ročník Berlinale, Mezinárodní filmový festival od 13. do 23.
února 2025, dále Karneval kultur od 6. do 9. června a Christopher Street Day 26. července 2025.
Přehled nejdůležitějších akcí v Berlíně v roce 2025 najdete na stránce Berlin 2025 - the main



events | visitBerlin.de.

Česká republika je pro Berlín jedním z nejdůležitějších mezinárodních trhů

Turistická centrála VisitBerlin propaguje návštěvu Berlína po celém světě a aktuálně i v České
republice. Význam České republiky jako klíčového berlínského zdrojového trhu je zřejmý při pohledu
na statistiky cestovního ruchu: v roce 2023 přijelo do Berlína více než 78.000 hostů z České
republiky, kteří v městských hotelech strávili celkem 173.000 nocí. To představuje nárůst počtu
přenocování o přibližně 8 %. Všechna data najdete na stránkách about.visitBerlin.de

Další informace naleznete také zde:
https://about.visitberlin.de/en/press/press-releases/berlin-celebrates-35-years-fall-berlin-wall

O DZT

Německá turistická centrála (DZT) je národním úřadem cestovního ruchu s hlavním sídlem ve
Frankfurtu nad Mohanem. Z pověření Spolkového ministerstva hospodářství a energie zastupuje
Německo jako zemi cestovního ruchu a na základě rozhodnutí Německého spolkového sněmu je
tímto ministerstvem podporována. V úzké spolupráci se svými partnery z německého turismu,
sdružení a hospodářských podniků DZT vyvíjí a komunikuje strategie a marketingové kampaně, aby
nadále budovala kladnou image německých turistických destinací v zahraničí a podporovala cestovní
ruch do Německa.

Hlavní témata digitalizace a udržitelnost

DZT podporuje turismus orientovaný na budoucnost a ohleduplný k přírodě, v souladu s cíli spolkové
vlády. Důraz je přitom kladen na témata týkající se digitalizace a udržitelnosti.

Téma týkající se trvalé udržitelnosti a ohleduplnosti k přírodě je již více než deset let ústředním
tématem a strategicky se řeší ve všech oblastech společnosti, napříč všemi odděleními. Organizace
přitom sleduje strategii tří pilířů, která spojuje externí přenos znalostí a doprovodný komunikační
přístup s vnitřně organizační iniciativou udržitelnosti. DZT posiluje budoucí téma zodpovědného
turismu tím, že umísťuje Turistickou zemi Německo do mezinárodní soutěže jako cíl cesty s
udržitelnými a inkluzivními nabídkami. S vypuknutím pandemie covid-19 se posun v hodnotách
směrem k větší sociálně-ekologické odpovědnosti v mezinárodním cestovním chování prohloubil.

DZT je průkopníkem při implementaci technologií zaměřující se na všechny smysly vnímání
(virtuální, rozšířená a smíšená realita), při používání konverzačních rozhraní (např. hlasových
asistentů) a aplikací umělé inteligence (UI), například v chatbotech. Za účelem zviditelnění
turistických nabídek na marketingových platformách, které podporují umělou inteligencí, koordinuje
DZT společný Open-Data projekt německého cestovního ruchu k vytvoření znalostních grafů.

DZT má zastoupení ve 25 zemích a řídí je ze své centrály ve Frankfurtu nad Mohanem. Bližší
informace najdete v našem online tiskovém centru na www.germany.travel/presse.
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